



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, 30 martie 2018, în ședința extraordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.137/27.03.2018. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, invitați fiind dl consilier juridic Mihalcea Marian, Hogeia Irina, precum și reprezentanții firmei SC URBAN SA, și doamna Vulpoi Niculina.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte :

1. Proiect de hotărâre privind „ Modificarea și actualizarea HCL nr.101/2017 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al UAT oraș Băile Olănești, jud.Vâlcea”.

2. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate pe raza orașului Băile Olănești, de către SC URBAN SA, începând cu data de 01.04.2018”.

3. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea prețului pentru producerea, transportul și furnizarea energiei termice în sistem centralizat în orașul Băile Olănești, jud.Vâlcea.

Dl Primar îi dă cuvântul domnului președinte de ședință, în vederea prezentării primului punct de pe ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind „ Modificarea și actualizarea HCL nr.101/2017 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al UAT oraș Băile Olănești, jud.Vâlcea”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discuții pe pe marginea acestui proiect de hotărâre , care cu voturi pentru=13, este aprobat.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi „ Proiect de hotărâre privind „Aprobarea prețului pentru producerea, transportul și furnizarea energiei termice în sistem centralizat în orașul Băile Olănești, jud.Vâlcea”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și le dă cuvântul reprezentanților firmei SC URBAN SA.

Reprezentanții firmei SC URBAN SA fac precizarea că datorită faptului că salariul minim pe economie a crescut cu un procent de aproximativ 52%, prețurile au crescut ca urmare a devalorizării monedei naționale, precum și cheltuielile cu transportul și depozitarea deșeurilor, pentru ca serviciul de salubritate să funcționeze normal este necesară actualizarea prin majorarea tarifului pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor de la persoanele fizice și juridice.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre , care este supus la vot în forma prezentată și cu voturi „pentru=12”, „abțineri=1” dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu, „împotriva=0”, este aprobat.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea prețului pentru producerea, transportul și furnizarea energiei termice în sistem centralizat în orașul Băile Olănești, jud.Vâlcea.”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre .

Dl consilier Cîrje face precizarea că ar trebui încetată acordarea subvenției către populație, deoarece este cei care nu folosesc energie termică, nu beneficiază de nici un ajutor.

Dl consilier Trașcă propune ca subvenția să fie mai mică.

Dl Primar propune ca subvenția să fie de 130 lei/Gcal, iar prețul pentru populație să fie de 375,08 lei/Gcal

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este supus la vot cu propunerea făcută de dl Primar și votat cu voturi pentru=13, este aprobat.

Nu mai sunt discuții marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar da citire adreselor de la punctul Diverse și anume:

Dl Primar propune consilierilor locali să se gândească la un preț de închiriere pentru sonda de apă geotermală, deoarece s-a încercat obținerea de fonduri guvernamentale, pentru cumpărarea ei, dar fără nici un success.

În urma discuțiilor, s-a ajuns la suma de 250.00lei cu TVA, iar plata să se facă eșalonat.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu întreabă când se va începe lucrarea pe str.Tudor Vladimirecu?

Dl Primar face precizarea că au fost trimise adrese de înștiințare către toate instituțiile abilitate.

Dl consilier Păunescu Ion, întreabă în ce fază este clădirea în care se va muta grădinița?

Dl Primar spune că este în stadiul de reparații.

Nemaifiind discuții pe marginea material.lelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Dna consilier Ispas întreabă ce s-a mai întâmplat cu str.Epurești?

Dl Primar menționează că încă sunt în faza de a identifica proprietarii și ulterior trebuie făcută propunere de expropriere.

Dl consilier Trașcă expune cererea domnului Ciobanu, prin care solicită plata orelor suplimentare, deoarece dânsul este angajat asistent personal.

Dl Primar precizează că în conformitate cu legile în vigoare, nu pot fi plătite orele suplimentare.

Nu mai sunt discuții marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

**Președinte de ședință**

Trașcă Flavius

**SECRETAR,**  
jr.Mihalcea Marian